ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Стратегии социально-экономического развития 
Чеченской Республики до 2035 года (далее – проект Стратегии)

Настоящий проект Стратегии разработан в соответствии со статьей 32 Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» и статьей 7 Закона Чеченской Республики от 20 июля 2018 года № 38-P3 «О прогнозировании и планировании социально-экономического развития Чеченской Республики», согласно Методическим рекомендациям по разработке и корректировке стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации и плана мероприятий по ее реализации, утвержденным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 23.03.2017 г. № 132 (далее – Методические рекомендации). 
В настоящее время данный документ проходит процедуру рассмотрения федеральными органами исполнительной власти в рамках Правил согласования проекта стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации в части полномочий Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации с документами стратегического планирования, разрабатываемыми и утверждаемыми (одобряемыми) органами государственной власти Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 14.10.2016 г. № 1045 (доработанный с учетом устранения замечаний федеральных органов исполнительной власти проект Стратегии направлен на повторное согласование в Минэкономразвития России). 
При подготовке проекта Стратегии разработчиком выступила АО «СПГ» (консалтинговая компания Strategy Partners Group), входящая в экосистему ПАО «Сбербанк». 
В документе содержатся соответствующие разделы, наличие которых регламентировано пунктом 4 Методических рекомендаций, в том числе разделы, содержащие направления развитие социальной сферы, экономики, природопользования и обеспечения экологической безопасности и др. 
(10 разделов и приложения – на 316 стр.) 
Проект Стратегии для обеспечения общественного обсуждения размещается на официальном сайте Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» согласно Порядку
проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Чеченской Республики, утвержденному постановлением Правительства Чеченской Республики от 12.02.2019 г. № 25. 
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