Информация
о внедрении в 2020 году на территории Чеченской Республики факторов целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации

В 2020 году на территории Чеченской Республики была продолжена работа по внедрению факторов целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации в рамках региональных «дорожных карт», разработанных в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 года № 147-р.
Реализация «дорожных карт» осуществлялась ответственными органами исполнительной власти республики во взаимодействии с органами местного самоуправления муниципальных образований Чеченской Республики. В процесс внедрения целевых моделей были вовлечены территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, 
а также ресурсоснабжающие организации. 
Координация деятельности основных участников процесса внедрения факторов целевых моделей, а также мониторинг и контроль за реализацией мероприятий «дорожных карт» по внедрению целевых моделей в республике осуществлялись региональным «проектным офисом».
В отчетный период в рамках реализации факторов целевых моделей эффективно решалась задача по созданию комфортной среды для развития предпринимательства на территории республики, связанной с упрощением процедур ведения бизнеса, обеспечением защиты прав инвесторов, широким информированием представителей бизнеса об инвестиционных возможностях региона, вовлечением предпринимательского сообщества 
к активному участию в инвестиционной деятельности республики. Максимально упрощались такие процедур, как регистрация права собственности, постановка на кадастровый учет, выдача разрешений 
на строительство, подключение к электросетям, сетям газоснабжения, источникам воды и тепла.
В регионе значительно сокращены сроки выдачи разрешения на строительство и разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, срок выдачи разрешения составляет 5 рабочих дней, до конца 2021 года срок выдачи разрешения планируется снизить до 3 рабочих дней. Срок получения градостроительного плана земельного участка сокращен до 14 дней.
На сайтах Государственного комитета по архитектуре и градостроительству Чеченской Республики и администраций муниципальных районов введены разделы «Информация для застройщика», «контактный центр», «калькулятор процедур», посвящённые вопросам градостроительной деятельности, содержащий структурированную информацию, интересующую застройщиков, о порядке и условиях получения услуг в градостроительной сфере, об органах власти, предоставляющих услуги в сфере строительства, 
о порядке и условиях получения информации условиях и ограничениях развития территории, правил землепользования и застройки, генеральных планов.
В рамках систематизации свода документированных сведений 
о развитии территорий Чеченской Республики, об их застройке, о земельных участках, об объектах капитального строительства и иных сведений, необходимых для осуществления градостроительной деятельности распоряжением Правительства Чеченской Республики от 29 сентября 
2020 года № 382-р создана государственная информационная система обеспечения градостроительной деятельности (далее – ГИСОГД ЧР). Проводится работа по установлению программного обеспечения по созданию нормативной правовой базы ГИСОГД ЧР. 
В Федеральной государственной информационной системе территориального планирования размещены документы: территориального планирования и градостроительного зонирования муниципальных образований Чеченской Республики; генеральные планы муниципальных образований Чеченской Республики; правила землепользования и застройки муниципальных образований Чеченской Республики; программы комплексного развития систем транспортной, социальной, коммунальной инфраструктуры муниципальных образований Чеченской Республики.
Существенно упрощены процедуры регистрации прав 
и постановки земельных участков на кадастровый учет. Срок регистрации прав собственности, поданных через МФЦ составляет 6 рабочих дней. Предельный срок подготовки межевого и технического планов, акта обследования составляет 10 дней. Срок изменения адреса земельного участка и объекта недвижимости фактически составляет 8 дней.
В рамках осуществление контрольно-надзорной деятельности на официальных сайтах органов исполнительной власти Чеченской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в специализированных разделах, обеспечено размещение и поддержание в актуальном состоянии перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля (надзора).
Доля видов регионального государственного контроля (надзора), 
по которым план проверок составлен на основании утвержденных критериев, либо отменены плановые проверки, либо отменен вид регионального государственного контроля (надзора) в 2020 году достигнуто целевое значение 30%.
В 2020 году организовано создание, ввод в эксплуатацию и дальнейшее функционирование региональной ведомственной информационной системы автоматизации контрольно-надзорной деятельности в Чеченской Республике по приоритетным видам регионального государственного контроля (далее – ГИС «КНД ЧР»).
В 2020 году проведена аттестация по всем требованиям безопасности по ГИС «КНД ЧР», проведено тестирование со стороны Минкомсвязи России на предмет ее интеграции с федеральной ГИС «ТОР КНД», проведена миграция сведений из ГИС «КНД ЧР» в базу данных усовершенствованной версии ГИС ТОР 2.
К 2023 году межведомственное информационное взаимодействие, осуществляемое в рамках контрольно-надзорной деятельности органами исполнительной власти и муниципальными образованиями субъектов Российской Федерации, планируется полностью перевести в электронную форму. 
На сайте органов местного самоуправления Чеченской Республики  размещена информация о перечне ресурсных организаций, обеспечивающих доступ к их территориям (технологическое присоединение), с указанием ссылок на сайты данных организаций о доступной мощности на источнике тепла, водоснабжения.
Утверждены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения поселений и городских округов Чеченской Республики.
Более открытыми стали процедуры подключения к инженерным сетям. Ресурсоснабжающими организациями Чеченской Республики организована работа «горячих линий», внедрены «личные кабинеты» и калькуляторы для предварительного расчета платы за подключение. На информационных ресурсах данных организаций в сети Интернет размещена информация 
о доступной мощности и исчерпывающие перечни необходимых документов с примером заполнения. 
Средний срок исполнения обязательств договора технологического присоединения к электрическим сетям энергопринимающих устройств потребителей с максимальной мощностью до 150 кВТ составляет 56 дней.
С учетом вносимых изменений в административный регламент предоставления государственных услуг срок прохождения экспертизы проектно-сметной документации на строительство сетей тепло-, водоснабжения и водоотведения сокращен до 15 дней.
Утверждена региональная программа газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Чеченской Республики на 2019-2023 годы.
Посредством сайтов ресурсоснабжающих организаций предусмотрена возможность дистанционной подачи заявки на технологическое присоединение к сетям через Интернет, внесения платы за присоединение по стадиям выполнения договора о подключении, функционирует система автоматизированной подготовки технических условий.
Значительную поддержку получил малый и средний бизнес: расширена инфраструктура поддержки бизнеса; проводятся обучающие программы для предпринимателей по возможностям получения кредитных ресурсов, гарантийной поддержки, участия в программах Федеральной корпорации развития малого и среднего бизнеса; получен доступ к государственным закупкам; реализованы мероприятия по обеспечению населения нестационарными торговыми объектами, а также комплекс мер, направленных на повышение эффективности микрофинансовых организаций. 

В республике активно развиваются такие направления, как предоставление услуг бизнесу через многофункциональные центры, использование ресурсов Портала «Бизнес-навигатор МСП», создан региональный центр «Мой бизнес», на базе которого функционирует Инжиниринговый центр, центр поддержки экспорта, оказывается поддержка сельскохозяйственным кооперативам, и др. 
Прирост годового объема закупок крупнейших заказчиков у субъектов малого и среднего предпринимательства, рассчитываемого в соответствии с Федеральным законом «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» в республике фактически составил 31,77%. 
Доля субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших консультационную поддержку, в общем количестве субъектов малого и среднего предпринимательства в Чеченской Республике составила 11,97%.  
В республике законодательно закреплены гарантии неухудшения режима наибольшего благоприятствования, сложившегося в период действия инвестиционного договора, усовершенствован механизм поддержки инициаторов проекта по принципу «одного окна» на всех стадиях подготовки и реализации проекта, расширен круг получателей государственной льготной налоговой поддержки по налогу на прибыль. 
В 15 муниципальных районах и 2 городских округов Чеченской Республики утверждены и реализуют муниципальные программы (подпрограммы), содержащие мероприятия, направленные на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства.
В целом за 2020 год средний процент выполнения всех факторов целевых моделей в Чеченской Республике, согласно данным, представленным в информационной системе «Region-ID», составил 92%. 
Максимальное значение – 100% – достигнуто по трем целевым моделям: 
«Подключение (технологическое присоединение) к системам, подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам водоснабжения и водоотведения».
«Подключение (технологическое присоединение) к сетям газораспределения».
«Осуществление контрольно-надзорной деятельности».
Высокое значение – более 90% – продемонстрировано по целевой модели – «Получение разрешения на строительство и территориальное планирование» (98%).
По четырем целевым моделям достижение составило свыше 80%:
«Регистрация прав собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» – на 89%.
«Поддержка малого и среднего предпринимательства» – 88%.
«Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» выполнена на 81%.
«Подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям» – 80%.
Благодаря внедрению факторов целевых моделей у Чеченской Республики, как и других субъектов Российской Федерации, появилась дополнительная возможность повысить свою инвестиционную привлекательность, создать высокое качество деловой среды, комфортные условия для ведения бизнеса. 
Реализация факторов целевых моделей дает регионам хорошие практики поддержки и развития бизнеса, что очень важно, чем быстрее 
и лучше развивается бизнес, тем эффективнее развивается и регион.
В настоящее время ответственными исполнителя проводится работа 
по внесению изменений в Планы мероприятий («дорожные карты») 
по внедрению в Чеченской Республике целевых моделей 
в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации 
от 29.04.2021 г. № 1139-р.
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