Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики сообщает, что г Москве (ИЦ Сколков) с 19-21 апреля пройдет XVIII Всероссийская форум-выставка «ГОСЗАКАЗ»


Форум-выставка пройдет 19 - 21 апреля 2023 г. в г. Москве (ИЦ «Сколково»), и его главной задачей станет поиск решений для модернизации системы закупок B технологической сфере, эффективного использования бюджетных средств, выделенных на закупку продукции, работ и услуг для государственных, муниципальных и корпоративных нужд в соответствии со стратегическими приоритетами развития страны, в том числе в рамках реализации национальных и инфраструктурных проектов, офсетных контрактов.
Форум-выставка «ГОСЗАКАЗ» – самое масштабное мероприятие в сфере государственных, муниципальных и корпоративных закупок. Мероприятие проходит при официальной поддержке Правительства РФ, Государственной Думы, Общероссийского народного фронта, Минфина России, Минпромторга России, ФАС России, Федерального казначейства, Счетной палаты РФ, госкорпораций и госкомпаний.
С выставочной экспозицией участвуют регуляторы и контролеры контрактной системы, федеральные органы исполнительной власти, субъекты Российской Федерации, электронные площадки и представители банковской сферы.
Ожидаемое число участников - 5 000+. Выставочная площадь, где будет продемонстрирована инновационная продукция от ведущих российских предприятий, составит более 10 тысяч кв. метров.
Участие на Форуме позволит предприятиям продемонстрировать производимую продукцию непосредственно руководителям главных бюджетных средств федеральным и региональным органам исполнительной власти, государственным и муниципальным заказчикам, бюджетным и автономным учреждениям, унитарным предприятиям, и госкомпаниям, а также субъектам естественных монополий.

Контакты для участия: 
www.forum-goszakaz.ru
[bookmark: _GoBack]media@forum-goszakaz.ru
8 (800) 250 99 84
8 (925) 777 29 10 
