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[bookmark: _GoBack]В Чеченской Республике результаты моратория показали, что количество проверок бизнеса снизилось на 97 %, а количество продленных в 2022 году лицензий и разрешительной документов составляет 144.
Информация об неукоснительном обеспечении соблюдении требований постановления № 336 доведена до сведения уполномоченных органов контроля (надзора) Чеченской Республики, кроме того представители бизнес-сообщества и граждане республики на нашем официальном сайте  Министерства (https://economy-chr.ru/) могут  более подробно ознакомится с нормативными правовыми актами, касающихся мораторий для субъектов предпринимательского сообщества.
Число плановых проверок в начале года составляло 143, из них исключено 139 плановых проверок. 
Организована горячая линия на базе центра «Мой бизнес» (а также telegram-канал @MOYBIZNES95) для информирования и консультирования субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан по вопросам антикризисных мер поддержки бизнеса.  
Ответственными исполнителями  Плана первоочередных мероприятий (действия) по повышению устойчивости социально-экономического развития Чеченской Республики в условиях санкций, являются органы исполнительной власти и органы местного самоуправления Чеченской Республики.



