Министерство Чеченской Республики по делам молодежи (далее – Министерство) сообщает, что продолжается регистрация на Всероссийский конкурс «Молодой предприниматель России» (далее – Конкурс), который пройдет с 10 октября по 25 ноября 2022 года.
Конкурс реализуется в рамках Всероссийской программы по развитию молодежного предпринимательства.
Организатором Конкурса является федеральное государственное бюджетное учреждение «Центр содействия молодым специалистам».
	Цель – создание и развитие устойчивого сообщества молодых предпринимателей, заинтересованных в ведении предпринимательской деятельности на территории Российской Федерации.
Участниками Конкурса могут быть граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 35 лет (включительно) на момент подачи заявки на участие в Конкурсе, проживающие на территории Российской Федерации и осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Российской Федерации.
Потенциальный участник Конкурса должен соответствовать одному из следующих условий:
- являться индивидуальным предпринимателем, зарегистрированным в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- являться учредителем/акционером юридического лица, зарегистрированного в установленном законодательством Российской Федерации порядке, доля которого в уставном (складочном) капитале данного юридического лица составляет не менее 30 процентов; 
- являться самозанятым, зарегистрированным в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
Регистрация осуществляется на сайте Конкурса до 10 октября 2022 года - https://tvoedelompr.ru/. Материалы Конкурса прилагаются. 
В связи с изложенным просим довести данную информацию до сведения молодых предпринимателей, зарегистрированных на территории Чеченской Республики, а также разместить информацию о Конкурсе на официальных информационных ресурсах.

Приложение: на 18 л. в 1 экз.
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