Доклад по исполнению программы профилактики правонарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной продукции за 2020 год

Программа профилактики правонарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) на 2020 год (далее – Программа) была разработана в соответствии с частью 1 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», мероприятий целевой модели «Осуществление контрольно-надзорной деятельности в субъектах Российской Федерации», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2017 года № 147-р.
Программа реализуется по следующему виду государственного контроля (надзора): 
Региональный государственный контроль (надзор) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Государственный контроль за представлением деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции. 	
Подконтрольными субъектами по состоянию на 01 января 2021г. являются 3 юридических лица; из них 2 предприятия общественного питания. 
Нарушений со стороны лицензиатов в 2020 году - 1 несвоевременное представление декларации (из-за введенных ограничений, связанных                             с короновирусной инфекцией). 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03 апреля 2020 года № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» плановая проверка в отношении ООО «Лента» в 2020 году не осуществлялась. 
Ежегодный  план проведения плановых проверок на 2021 год       согласован с прокуратурой ЧР и размещен на официальном сайте Минэкономтерразвития ЧР : prikaz-121-p-ot-23-12-2020-g-ob-utverzhdenii-ezheg5fe432e3905611608790755.pdf (economy-chr.ru).
По мере необходимости проводится работа по наполнению портала               ТОР КНД информацией по лицензиатам;
[bookmark: bookmark0]Целями проведения профилактических мероприятий являются:
· предупреждение нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции;
· устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований:
· формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения подконтрольных субъектов;
· повышение прозрачности системы контрольной деятельности.
[bookmark: bookmark1]Проведение профилактических мероприятий позволило решить следующую задачу:
· создание системы профилактики правонарушений в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, направленной на выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений.
Согласно утвержденного плана-графика профилактических мероприятий были проведены в Минэкономтерразвития ЧР публичные мероприятия по обсуждению результатов правоприменительный практики                   в сфере розничной продажи алкогольной продукции по средством аудио связи с представителями 3 юридических лиц, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания. Обсуждались вопросы соблюдения нормативно-правовой базы, содержащей в себе обязательные требования: 
-  список главных правил и запретов на продажу алкоголя; 
- о сроке представления деклараций, в случае, если последний день срока представления деклараций приходится на нерабочий день;
- соблюдение обязательных требований контрольно-надзорной деятельности, осуществляемой в сфере розничной продажи алкогольной                            и спиртосодержащей продукции;				                                                           	  - актуальные проблемы правоприменительной практики.
[bookmark: _GoBack]Также разъяснения по осуществлению деятельности, в связи                                                с распространением новой короновирусной инфекции (COVID-2019).

