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об итогах деятельности Министерства Чеченской Республики по физической культуре и спорту за 11 месяцев 2020 года, планах на 2021 год                     

Систематическими занятиями физической культурой и спортом 
в республике охвачено 566676 чел., что составляет 41,9% населения республики. По оперативным данным доля детей и молодежи, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности детей и молодежи составляет- 72,1%; доля граждан среднего возраста, систематически занимающихся физической культурой и спортом – 7,7%; доля граждан старшего возраста, систематически занимающихся физической культурой и спортом – 3,1%; уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта – 47,5%; доля занимающихся по программам спортивной подготовки в организациях ведомственной принадлежности физической культуры и спорта – 100%.
В рамках Единого календарного плана в 2020 году было запланировано проведение и участие 479 физкультурно-спортивных мероприятий. На 01.12.2020 г. проведено 92 спортивных мероприятий республиканского уровня с участием 25 599 человек, 55 тренировочных мероприятий, 177 всероссийских спортивных мероприятий, 41 международных спортивных мероприятий, 13 физкультурно-массовых и 19 иных.
По итогам 11 месяцев 2020 года по олимпийским видам спорта подготовлены           1 победитель чемпионата Европы, 6 призеров чемпионата России, 30 победителей и призеров первенства России, 2 призера первенства Европы. 
По неолимпийским видам спорта подготовлено 7 победителей и 1 призер чемпионата России, 1 победитель чемпионата Мира, 1 победитель первенства Мира и 3 победителя первенства России и 15 призеров первенства России, 12 победителей чемпионата России, 2 победителя и 1 призер первенства России среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, команда инвалидов стала чемпионом России по футболу ампутантов. Также 2 призера Международного мастерского турнира по дзюдо «Большой Шлем».
Во всероссийских соревнованиях приняли участие 1082 спортсмена республики, из них 473 стали победителями и призерами. Число спортсменов Чеченской Республики, принявших участие в международных соревнованиях –              86 чел., из них 33 стали победителями и призерами.
За 11 месяцев 2020 года подготовлено 287 КМС, 79 мастеров спорта России,              3 МСМК и 2 заслуженных мастера спорта. 320 спортсменов ЧР являются членами сборных команд РФ. Всего в ЧР: мастеров спорта России – 306, МСМК – 20,                 ЗМС – 12.
В настоящее время в Чеченской Республике функционируют                                      37 аккредитованных спортивных федераций.
По итогам IV этапов Всероссийской акции «яГоТОв» в мае 2020 года ЧР уверенно заняла 1 место среди всех субъектов РФ. Призы лауреатов получили            24 участника.
24-25 октября текущего года в г. Грозном прошел ХI Фестиваль культуры и спорта народов Кавказа, в котором приняли участие не только субъекты СКФО,             но и команды Республики Крым и г. Севастополя. В итоговом зачете с большим преимуществом 1 место завоевала сборная команда Чеченской Республики (8 первых мест в 9 дисциплинах). Победителю предусмотрен грант на приобретение спортивного оборудования, проведение капитального ремонта в спортивных организациях и реконструкцию спортивных объектов в объеме 74,742 млн руб. на 2021 год.
Нормативы ГТО за 11 месяцев 2020 года выполнили 892 чел., в том числе: на золото – 846 чел., на серебро – 20 чел., на бронзу – 26 чел. (выгрузка за III квартал). 
За 11 месяцев 2020 г. произведена закупка спортивного инвентаря в целях поддержки спортивных организаций на общую сумму 32,248 млн. руб., закуплено спортивно – технологическое оборудование для создания 3 малых спортивных площадок (ГТО) на общую сумму 10,034 млн. руб.; модернизировано футбольное поле с искусственным покрытием и легкоатлетическими беговыми дорожками            в ГАУ «Физкультурно-спортивный комплекс «Гумс» на общую сумму 40,404 млн. руб., произведена закупка и укладка искусственного покрытия футбольного поля               в ГБУ «Спортивная школа № 2 Ножай-Юртовского района» на общую сумму 17,488 млн. руб., проведен капитальный ремонт в 5 спортивных организациях на общую сумму 56,253 млн. руб., произведена закупка и укладка искусственного покрытия футбольного поля в ГАУ «Спортивный комплекс им. С.Г. Билимханова» на общую сумму 18,490 млн. руб., построен ФСК в с. Бачи-Юрт Курчалоевского района общей стоимостью 102,235 млн. руб., достигнута плановая техническая готовность крытого футбольного манежа в Ленинском районе города Грозного на 2020 год – 35%                (на 2020 г. предусмотрено 168,081 млн. руб., на 01.12.2020 кассовое освоение составляет 168,081 млн. руб.).

Запланированные мероприятия на 2021 год:

В 2021 году планируется закупка спортивного инвентаря в целях поддержки спортивных организаций на общую сумму 22,247 млн. руб.; закупка спортивно – технологического оборудования для создания малой спортивной площадки (ГТО)       на общую сумму 4,045 млн. руб.; проведение капитального ремонта в спортивных организациях; строительство ФСК для инвалидов в г. Грозный, ЧР на общую сумму 154,292 млн. руб.; строительство ФСК в с. Автуры, Шалинский район, ЧР на общую сумму 120,974 млн. руб.; продолжение строительства крытого футбольного манежа в Ленинском районе города Грозного ЧР на общую сумму 111,935 млн. руб.

 
