Информация
Межрегиональный конкурс «Под флагом единым» 

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Грозненский педагогический колледж» при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации в рамках Национального проекта «Образование» планирует проведение Межрегионального конкурса «Под флагом единым» (далее‑Конкурс).
Целью проведение конкурса является вовлечение обучающихся образовательных организаций среднего профессионального и высшего образования Российской Федерации в процессы создания позитивного образа современной России посредством сохранения и развития традиционной культуры народов Российской Федерации.
Конкурс проводится среди обучающихся образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования Российской Федерации.
По итогам заочного этапа Конкурса финалистам будет предоставлена возможность участия в очном этапе трехдневного форума, который пройдет в Чеченской Республике г. Грозном с 15 по 18 ноября 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Заявки на участие принимаются в срок до 7 октября 2022 года на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ‑ (под флагомединым.рф) либо по адресу электронной почты: podflagom@inbox.ru


