Отчет 
об исполнении Комплексного плана мероприятий Чеченской Республики по обеспечению поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, на 2016-2020 годы 
[bookmark: _GoBack]за декабрь 2020 года

	№
п/п
	Наименование мероприятия
	Исполнение

	П.1
	Организация работы Координационного совета Чеченской Республики по организации доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, в соответствии с постановлением Правительства Чеченской Республики от 5 сентября 2016 года № 130
	В целях организации работы Координационного совета по организации доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, а также обеспечения баланса учета потребностей и интересов граждан и прав общественных объединений и иных некоммерческих организаций при осуществлении деятельности в социальной сфере проведено 4 заседания Координационного совета за 2020 год.

	П.2
	Разработка рекомендаций муниципальным образованиям по расширению и совершенствованию поддержки СОНКО, оказывающих населению услуги в социальной сфере (с учетом рекомендаций Министерства экономического развития Российской Федерации, разработанными в соответствии с пунктом 11 Комплекса мер, направленных на обеспечение доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, на 2016 – 2020 годы
	В целях содействия муниципальным образованиям Чеченской Республики в формировании инфраструктуры поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций Министерством экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики разработаны и направлены в администрации муниципальных районов и городских округов методические материалы по формированию и поддержке в муниципальных образованиях Чеченской Республики ресурсных центров поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций 
от 21.02.2017 г. № 73/10-22.
На сегодняшний день по информации органов местного самоуправления ресурсные центры по поддержке СОНКО не созданы.

	П.3
	Принятие нормативных правовых актов и внесение изменений в действующие нормативные акты в целях наиболее полной и эффективной реализации Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» в соответствии с методическими материалами, разработанными в рамках выполнения пункта 15 Комплекса мер
	Приказом Министерства труда, занятости и социального развития Чеченской Республики от 25.11.2014г. № 01-01-05/172 
«О формировании и ведении реестра поставщиков социальных услуг и регистра получателей социальных услуг» утвержден Порядок формирования и ведения реестра поставщиков социальных услуг Чеченской Республики (далее – порядок). Порядок устанавливает перечень сведений, которые должен представить поставщик для включения в реестр и порядок принятия решения о включении. Порядок содержит только формальные основания для отказа во включении в реестр, такие как неполный пакет документов, нечитаемые документы или документы, подписанные ненадлежащим образом.
Войти в реестр поставщиков социальных услуг может фактически любая организация или индивидуальный предприниматель, осуществляющий виды деятельности по социальному обслуживанию, которые предусмотрены Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Дополнительных критериев отбора для некоммерческих организаций в указанном приказе не содержится.
Таким образом, барьеров препятствующих СОНКО для вхождения в реестр поставщиков услуг в действующих нормативных актах нет.

	П.4
	Мониторинг реализации мер по обеспечению поэтапного доступа СОНКО, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению (на основании рекомендаций Министерства экономического развития Российской Федерации в рамках выполнения пункта 38 Комплекса мер)
	На официальном сайте Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики проводится мониторинг/анкетирование в рамках реализации подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики «Экономическое развитие и инновационная экономика Чеченской Республики», утвержденной постановлением Правительства Чеченской Республики от 19 декабря 2013 года № 330 и Комплексного плана мероприятий Чеченской Республики, направленных на обеспечение поэтапного доступа СО НКО к бюджетным средствам, на 2016-2020 годы, утверждённого распоряжением Правительства Чеченской Республики от 19 декабря 2016 года № 334-р с целью создания на территории Чеченской Республики благоприятных условий, способствующих развитию потенциала СО НКО и его эффективному использованию в решении задач социально-экономического развития республики. 
За 11 месяцев 2020 года средства бюджета Чеченской Республики, выделяемых СОНКО на предоставление услуг, в общем объеме средств указанного бюджета, выделяемых на предоставление услуг в социальной сфере переданы на 90,4 %.

	П.5
	Отчет о реализации в Чеченской Республике мер по обеспечению поэтапного доступа СОНКО, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению (на основании рекомендаций Министерства экономического развития Российской Федерации в рамках выполнения пункта 40 Комплекса мер)
	В соответствии с пунктом 40 Комплекса мер, направленных на обеспечение поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, на 2016-2020 годы (далее – Комплекс мер), утвержденного заместителем Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец 23.05.2016 г. 
№ З468п-П44 Министерством экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики направлен в Минэкономразвития России отчет о ходе реализации в Чеченской Республике Комплекса мер (исх. Минэкономтерразвития ЧР от 13.05.2020 г. № 1165/12-01). 

	П.6
	Проведение мониторинга предоставления услуг в сфере социальной защиты и социального обслуживания и принятие решений, направленных на совершенствование данной сферы (в рамках выполнения пункта 21 Комплекса мер)
	Мониторинг предоставления услуг в сфере социальной защиты и социального обслуживания Минтрудом ЧР будет организован по итогам реализации комплекса мер в текущем году.

	П.7
	Включение в государственные программы Чеченской Республики мероприятий и целевых показателей по обеспечению поэтапного доступа СОНКО, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление услуг населению в социальной сфере, а также планов по их реализации (в рамках выполнения пункта 37 Комплекса мер), в том числе по направлениям.
	В пять государственных программ Чеченской Республики социальной сферы внесены изменения предусмотрев мероприятия и целевые показатели по обеспечению поэтапного доступа СОНКО, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление услуг населению в социальной сфере, а также планов по их реализации. 
Также направлены доклады в профильные федеральные министерства и в Минэкономразвития России по реализации данного пункта

	П.8
	Разработка рекомендаций для органов государственной власти Чеченской Республики, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, оказывающим населению услуги в социальной сфере, по включению в дополнительные профессиональные программы для государственных гражданских служащих Чеченской Республики, муниципальных служащих, сотрудников государственных и муниципальных учреждений, оказывающих населению услуги в социальной сфере, вопросов о взаимодействии с СОНКО и привлечении СОНКО к оказанию услуг в социальной сфере (с учетом методических рекомендаций, подготовленных в рамках выполнения пункта 43 Комплекса мер)
	Минэкономразвития России разработаны методические материалы по включению в дополнительные профессиональные программы для государственных гражданских служащих, муниципальных служащих, сотрудников государственных и муниципальных учреждений, оказывающих населению услуги в социальной сфере, вопросов о взаимодействии с СОНКО и привлечении СОНКО к оказанию услуг в социальной сфере. Указанные методические материалы доведены в рабочем порядке до органов исполнительной власти и органов местного самоуправления. 


	П.9
	Организация профессиональной переподготовки и повышения квалификации государственных гражданских служащих Чеченской Республики и муниципальных служащих, сотрудников государственных и муниципальных учреждений, оказывающих населению услуги в социальной сфере, по дополнительным профессиональным программам, сформированным с учетом рекомендаций по включению вопросов взаимодействия с СОНКО и привлечения СОНКО к оказанию услуг в социальной сфере (с учетом методических рекомендаций, подготовленных в рамках выполнения пункта 43 Комплекса мер)
	В целях подготовки специалистов в рамках реализации организации поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, Министерством экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики была достигнута договоренность с Северо-Кавказским институтом – филиалом Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации о возможности повышения квалификации сотрудников органов исполнительной власти Чеченской Республики, ответственных за взаимодействие с СО НКО по программе повышения квалификации «Обеспечение доступа социально ориентированных некоммерческих организаций к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению». 
В 2017 году представители Минэкономтерразвития ЧР, Минтруда ЧР и Минздрава ЧР прошли курсы повышения квалификации.
В текущем году повышение квалификации госслужащих не предусматривается.

	П.10
	Содействие развитию кадрового потенциала СОНКО в области подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников и добровольцев, в том числе путем создания регионального центра поддержки некоммерческих организаций, центра инноваций в социальной сфере, центра добровольчества (на основании рекомендаций Минэкономразвития России)
	На реализацию подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Чеченской Республике на 2015-2018 годы» государственной программы Чеченской Республики «Экономическое развитие и инновационная экономика Чеченской Республики» в 2020 году финансовые средства в бюджете Чеченской Республики не предусмотрены, в связи с чем исполнение не представляется возможным

	П.11
	Проведение информационной кампании по поддержке деятельности негосударственных организаций в оказании социальных услуг, благотворительности и добровольчества (в рамках выполнения пункта 14 Комплекса мер)
	Органами исполнительной власти Чеченской Республики, ответственными за реализацию Комплексного плана мероприятий Чеченской Республики по обеспечению поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, на 2016-2020 годы, утвержденного распоряжением Правительства Чеченской Республики от 19.12.2016 № 334-р, проведена информационная кампания в рамках поддержки общественной инициативы по развитию благотворительности «Щедрый вторник», организованной Фондом поддержки и развития филантропии «КАФ». Информация размещена на официальных сайтах органов государственной власти Чеченской Республики в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: Минэкономтерразвития ЧР - www.economy-chr.ru, Минздрав ЧР - www.minzdravchr.ru, Минобрнауки ЧР - www.mon95.ru, Минмолодежи ЧР - www.chechenmol.ru.
На ЧГТРК «Грозный» в рамках освещения деятельности негосударственных организаций в средствах массовой информации вышло 12 сюжетов и 3 телепрограммы. На сайтах информационных агентств размещено 23 материала, а также в печатных изданиях опубликовано 7 материалов. Так, например, деятельность негосударственных организаций освещена в телепередаче «Особый разговор» и на страницах газеты «Берийн беш», в Доме профсоюзов прошло совещание в целях укрепления взаимодействия некоммерческих организаций и органов государственной власти, на которой обсудили проблемы сохранения культуры и популяризации чеченского языка.
Также ведется работа по проведению мероприятий, направленных на повышение информированности населения республики о деятельности негосударственных организаций, в рамках которой на сайтах информационных агентств размещено 4 материала, в печатных изданиях опубликовано 7 материалов.
Органами исполнительной власти Чеченской Республики разработан и утвержден План мероприятий по проведению информационной кампании по поддержке деятельности СОНКО в оказании социальных услуг, благотворительности и добровольчества (далее – План). В реализации Плана задействованы 8 органов исполнительной власти и Общественная палата Чеченской Республики.
Данные мероприятия позволят создать публичное информационное пространство вокруг деятельности СОНКО, привлечь внимание целевых аудиторий к их деятельности, расширить круг сторонников, волонтеров и партнеров организаций, а также способствовать продвижению идей гражданской активности, демократических ценностей на территории республики

	П.12
	Предоставление поддержки ресурсным центрам некоммерческих организаций, центрам поддержки добровольчества, центрам инноваций в социальной сфере (в рамках выполнения пункта 11 Комплекса мер)
	В целях содействия развитию некоммерческого сектора экономики, включая условия для создания и развития социально ориентированных некоммерческих организаций, распространение новых технологий и лучших практик работы в социальной сфере, при поддержке Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики инициативной группой общественников создана АНО «Ресурсный центр поддержки НКО «Развитие».

	П.13
	Предоставление субсидий СОНКО на конкурсной основе из бюджета Чеченской Республики в рамках подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Чеченской Республике» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Чеченской Республики»
	На реализацию подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики «Экономическое развитие и инновационная экономика Чеченской Республики» в 2020 году финансовые средства в бюджете Чеченской Республики не предусмотрены, в связи с чем провести конкурсный отбор на предоставление субсидий СОНКО на реализацию проектов не представляется возможным

	П.14
	Проведение независимой оценки качества оказания услуг СОНКО с целью выработки предложений по улучшению качества их деятельности, в том числе мониторинг повышения квалификации работников СОНКО
	Проведение независимой оценки качества оказания услуг, оказываемых СОНКО отраслевыми органами исполнительной власти будет проведена в рамках работы проводимой в соответствии с распоряжением Правительства ЧР от 13.12.2013 г. № 400-р «О мерах по внедрению независимой системы оценки качества учреждений, оказывающих социальные услуги». 



