Итоги деятельности Комитета Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия за 2020 год, план  на 2021 год  
В целях сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, а также исполнения, переданных в установленном законодательством порядке отдельных государственных полномочий Российской Федерации, Комитетом в 2020 году осуществлялась деятельность по следующим направлениям: 

Утверждены постановлением Правительства Чеченской Республики от 02.09.2020 № 230 зоны охраны объекта культурного наследия федерального значения «Братская могила красноармейцев, павших в 1918 г. во время стодневных боев в годы гражданской войны», принято 239 приказов Комитета по профильной деятельности.



Проведены реставрационные работа на 5 ОКН регионального значения, 
расположенных на территории Аргунского музея-заповедника.

По федеральной целевой программе «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» в 2020 году проведены реставрационные работы на 3 памятниках ВОВ.

Утверждена граница территории 57 объекта культурного наследия.
224 объекта культурного наследия внесены в Единый государственный реестр недвижимости.
Разработаны и утверждены приказами Комитета предметы охраны
116 объектов культурного наследия.

Заключено 413 охранных обязательств с собственниками /пользователями объектов культурного наследия.

Состоялись 56 выездов на объекты культурного наследия.

Выдано 166 заключений о наличии/отсутствии объектов культурного наследия на земельных участках, предоставляемых под хозяйственное освоение, 4 заключения о возможность хозяйственного освоения земельных участков, выделенных под проектирование и строительство объектов на территории ЧР (на основании предоставленных материалов), 33 справки (выписки) из единого государственного реестра объектов культурного наследия народов Российской Федерации, 13 разрешений на разработку проектно-сметной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия, 14 заданий на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия, 5 разрешений на проведение реставрационных работ объектов культурного наследия федерального значения, 12 разрешений на проведение реставрационных работ объектов культурного наследия регионального значения;

Согласовано 5 актов определения категории сложности и 5 актов подтверждения физического объема объектов культурного наследия, 24 научно-проектные документации по реставрации объектов культурного наследия, 24 проектно-сметных документаций на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия;

Осуществлена приемка работ по сохранению 5 объектов культурного наследия.
В целях популяризации объектов культурного наследия на официальном сайте Комитета в сети Интернет: www.naslediechr.ru, на страницах в «Инстаграм», «Фейсбук» и «ВКонтакте» размещена информация о деятельности Комитета, иллюстративный материал о наиболее интересных памятниках истории и культуры, свежие новости, фото-видеоматериалы.
План на 2021 год

1. Продолжить внесение полного пакета документов для регистрации объектов культурного наследия Чеченской Республики в Едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, а также включение выявленных ОКН в реестр.

2. Осуществить мероприятия по контролю за состоянием и использованием объектов культурного наследия, в том числе, за использованием земельных участков расположенных в границах территорий памятников археологии.
3. Организовать работу по:

разработке проектов зон охраны, границ территорий объектов культурного наследия;
оформлению учетной документации, паспортов объектов культурного наследия;
разработке и утверждению предмета охраны объектов культурного наследия;
постановке объектов культурного наследия на государственный кадастровый учет.


популяризации объектов культурного наследия.

